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RezoluŃia Congresului Extraordinar al PNłCD cu privire la "Condamnarea Comunismului" 

 

La data de 18 decembrie 2006, în Parlamentul României a avut loc un eveniment de însemnătate 
istorică pentru destinele Poporului Român: cel de condamnare oficială a comunismului, considerat 
ilegitim şi criminal. 

Actul acesta dă României o Ńinută morală şi o dimensiune nouă foarte valoroase. 

Prin condamnarea oficială a comunismului, integrarea României în Uniunea Europeană, începând cu 
1 ianuarie 2007, se înfăptuieşte sub auspicii bune. 

Partidul NaŃional łărănesc Creştin Democrat - care, sub acel regim ateu şi criminal, a dat cei mai mulŃi 
martiri, în frunte cu Iuliu Maniu şi Ion Mihalache - salută acest act istoric ca un început promiŃător 
pentru refacerea morală şi materială a łării, pentru funcŃionarea normală a statului de drept. 

Pentru ca de-acum în România să poată începe o democraŃie autentică, Congresul PNłCD cere 
imperativ Şefului Statului să se împlinească şi următorii paşi în desprinderea de lumea comunismului 
diabolic, ateu: 

1. Procesul comunismului şi al tuturor celor vinovaŃi de instalarea şi menŃinerea acestui regim 
terorist, inclusiv a neocomunismului de după 1989.  

2. LustraŃie pentru toŃi cei care, aparŃinând sistemului ilegitim şi criminal, au făcut şi continuă să 
facă rău României.  

3. Reconcilierea în adevăr, căinŃă şi dreptate.  

Cerem să fie făcute publice toate dosarele PCR şi ale SecurităŃii. Să se publice o listă biografică a 
tuturor activiştilor PCR şi ai „statului comunist”, a tuturor ofiŃerilor şi subofiŃerilor de securitate, precum 
şi a informatorilor şi colaboratorilor. 

Congresul PNłCD cere ca propunerile cuprinse în Documentele prezentate în plenul Camerelor 
reunite ale Parlamentului României din 18 decembrie 2006 să nu rămână în formă declarativă şi să 
devină realitate fără întârziere. 

Poporul acesta batjocorit să nu mai fie minŃit şi înşelat! 

Congresul Extraordinar al PNłCD se angajează să susŃină orice act politic menit să ducă mai repede 
Ńara într-o nouă dimensiune a legalităŃii, curajului civic şi demnităŃii naŃionale. 

Aşa Să Ne Ajute Dumnezeu! 

 


